

为环卫工送冬日暖阳

本报发起：为环卫工人送冬日暖阳行动

本报筹来3000余份护手霜

今日即送至牡丹区及开发区环卫处,再分发给环卫工

本报菏泽1月28日讯(记者 梁斌 李德领) 本报23日发起“为环卫工送冬日暖阳”活动以来,引起社会各界强烈反响。28日,菏泽中华世纪城急环卫工之所急,为他们购买了2800余瓶护手霜。

28日17时,记者赶到菏泽小商品城时,中华世纪城的员工正忙着为环卫工挑选护手霜。“要那种能治疗皲裂,还能预防皲裂且保湿的好护手霜。”中华世纪城的员工反复跟店家强调。店家听说买家一次性要买近3000瓶时,惊呆了,忙问买家干啥用的。当知道这是为菏泽环卫工送温暖时,店家被感动了。

前来购货的中华世纪城员工和店家老伴一块蹲在货架前,选择最适合环卫工使用的护手霜。看着十七八箱装得满满的护手霜摆在眼前,中华世纪城的员工感慨,“只要他们用得上,我们就高兴。”

“为环卫工送冬日暖阳”活动发起之初,菏泽中华世纪城的刘乾阁经理就计划给环卫工送护手霜了。“我们的城市离不开辛劳的环卫工。”刘乾阁说,看到环卫工晴天一身灰、雨天一身泥的状态,他希望能尽自己的能力去帮助他们,“能帮多少是多少”。

爱心延续

送大料面,让春节过得香喷喷

环卫工人可于2月1-8日前去阳光大药房领取

本报菏泽1月28日讯(记者 李德领 梁斌) 自23日在菏泽8家分店为环卫工人设立临时休息点后,28日,菏泽阳光大药房医药连锁有限公司表示,为环卫工人免费提供一包大料面。

“虽然我们城区8家分店都为环卫工人设立了临时休息点,让他们工



中华世纪城为环卫工人购买了2800余瓶护手霜。本报记者 邓兴宇 摄

“为环卫工做点贡献,就是为我们自己做贡献。”在刘乾阁看来,即便是在一个公司,保洁员也必不可少,“员工出差半个月,公司依然有序,可环卫工几天不打扫卫生,公司肯定早就没法办公了。”刘乾阁说。

今日,本报将和中华世纪城工作人员一起,将精心准备的护手霜送到牡丹区及开发区环卫处,由工作人员再分发给环卫工。届时,由社会爱心人士自发捐赠的220份护手霜将一并送到环卫工的手中。

作累的时候能够歇歇脚,但在与他们交流中发现,不少环卫工人为了省钱,他们很少炒菜。即便偶尔炒菜也不舍得放佐料,像官素喜一样,一棵白菜能吃20天,快过年了就想着为环卫工人送一份大料包,让他们过一个温馨的春节。”菏泽阳光大药房医药连锁有限公司义工燕玉贞说。

为了能够让城区每位环卫工人都能够领到大料包,菏泽阳光大药房医药连锁有限公司没有做出任何限定,只要穿着环卫工人服就可以前去领取。“环卫工人们可以于2月1-8日去菏泽阳光大药房医药连锁有限公司六分店,即市三角花园北100米路西领取。”燕玉贞说。

爱心反馈

三份礼包已有着落

自本报的发出“为环卫工送冬日暖阳”活动,号召市民为环卫工人们送温暖的倡议后,在社会上引起强烈反响,个人、企业、单位等云集,形成了一股爱的大洪流。

菏泽阳光大药房医药连锁有限公司、中华世纪城、巨野承德购物广场爱心企业、诸多市民等都纷纷献出自己的爱心,菏泽牡丹人民医院根据自身优势,为城区环卫工人免费体检。

设立临时休息点、做一次体检、送一支护手霜,我们为环卫工人们做的不仅仅是这样,一个人的力量可能是微不足道的,让我们一起行动起来,去帮助那些需要帮助的环卫工,如果你愿意帮助他们,请拨打电话0530-6330000与我们联系。

在寒冷的冬天,他们还有什么需要,我们还能做些什么,一个保温杯、一条保暖内衣、一条围巾、一副手套……这些或许就是他们最大的奢望。赠人玫瑰,手留余香,一个人的力量或许微不足道,但我们一起行动起来,就会形成一股强大的暖流,让他们在这寒冷的冬天,能够感受到温暖。

至28日,本报为环卫工人提供的三份礼包已经有了着落,而更多的爱心人士及单位正出谋划策,纷纷表示,愿意为环卫工提供各种形式的关怀。我们期待着爱心人士早日献出爱心,让环卫工皲裂的双手早日康复。

本报记者 李德领 梁斌

“孤寡老人节成了全民爱心节”

郓城“香油哥”主办的第八届民间孤寡老人节,使百余名孤寡老人得实惠

本报郓城1月28日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友)27日,郓城县双桥乡后黄岗村热闹非凡,十里八乡孤寡老人聚集于此。这一天郓城“香油哥”主办的第八届孤寡老人节如期举办,百余名孤寡老人吃大餐、听大戏。

“各位大爷大娘,今天咱们又聚一块过节啦,先给大家拜个早年!”一开场,第八届“孤寡老人节”的主办人

黄修良首先发了言,看到老人们身体都很好,他高兴。“大爷大娘,我就是您自家的孩子,以后有啥困难事跟我说。”话音未落,现场的百余名老人就使劲地鼓起掌来。

“今天来了很多社会爱心人士,他们给老人们带来了许多年货。”黄修良介绍,因为众多社会爱心人士的加入,这次孤寡老人节的规模比往年大,老人们得到的实惠也比以往多。

据了解,为改变农村孤寡老人们的清冷生活,黄修良于2005年创办“孤寡老人节”,起初都是其自掏腰包为孤寡老人们过节,先后拿出二十余万资助孤老,其事迹感动众多乡里乡亲,感动了更多的人。不少爱心人士也加入到为孤寡老人奉献爱心的行列。

黄修良介绍,这一次孤寡老人节上,一电视台栏目组送去了一批食用

油和面粉;菏泽一慈善组织送去了100件棉衣;“温暖衣冬”爱心学生代表送棉衣60件;刚打工回乡的一村民当场捐款500元;当地志愿者送去了1200元……“雷锋班”班长张玉贵和“雷锋歌手”胡玉也赶到现场,为孤寡老人唱歌……“孤寡老人节成了全民爱心节,大家都乐意伸把手,都想看看孤寡老人们痛快地笑一笑。”黄修良欣慰地说。

齐鲁晚报 菏泽

全媒体报料

报料QQ群:65649673

微博:weibo.com/678605306

短信:15562077000

邮箱:qlwbhz@sina.cn

电话:6330000 96706

微信二维码:

